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Παράλληλα, η ΕUROCERT μετά την διαπίστευσή της από τον Φορέα Διαπίστευσης

του Ην. Βασιλείου (UKAS) και την έγκρισή της από τη Γαλλική και Γερμανική Ένωση

λιανεμπόρων (ΗDE. FCD.) για τη διενέργεια επιθεωρήσεων, έχει τη δυνατότητα

έκδοσης διαπιστευμένων πιστοποιητικών IFS.

Στον τομέα του περιβάλλοντος, η ΕUROCERT πρωτοστάτησε για ακόμη μία φορά,

καθώς αποτέλεσε τον πρώτο Φορέα Πιστοποίησης στην Ελλάδα, ο οποίος έλαβε

διαπίστευση από το UKAS για το πρότυπο ETS (Επαλήθευση Εκπομπών Αερίων

Θερμοκηπίου). Επίσης, είναι αναγνωρισμένος φορέας από το διεθνές σύστημα ISCC

(International Sustainability and Carbon Certification) για την πιστοποίηση

βιοκαυσίμων. Αποτελεί δε τον μοναδικό Φορέα Πιστοποίησης στην χώρα μας, ο

οποίος πραγματοποιεί ελέγχους, για τα Πρότυπα ASI Performance Standard και ASI

Chain of Custody Standard, τα οποία αναφέρονται στον κλάδο του Αλουμινίου. Η

EUROCERT είναι ο πρώτος Φορέας Πιστοποίησης στην Ελλάδα, που αναγνωρίστηκε

από το International EPD System και διαπιστεύθηκε από το ΕΣΥΔ, για τη διενέργεια

Επαληθεύσεων Περιβαλλοντικών Δηλώσεων Προϊόντων (EPD).

Προσφάτως η EUROCERT, στο πλαίσιο των ενεργειών της για την προώθηση της

Κυκλικής Οικονομίας, σχεδίασε και λειτουργεί το Σχήμα

Πιστοποίησης ‘’Zero Waste to Landfill’’, μια πρωτότυπη πρωτοβουλία σε παγκόσμια

κλίμακα, η οποία τίθεται στην διάθεση των επιχειρήσεων στην Ελλάδα και το

εξωτερικό.

Μεταξύ άλλων, είναι Κοινοποιημένος Οργανισμός (ΝοΒο) με αριθμό

αναγνώρισης 1128 στην Ευρωπαϊκή Ένωση για τις Οδηγίες, ανελκυστήρων, εξοπλισμού

υπό πίεση, μηχανών, απλών δοχείων πίεσης, οι οποίες αφορούν στην σήμανση CE και ο

μοναδικός διαπιστευμένος, από το Ε.ΣΥ.Δ., φορέας διοργάνωσης διεργαστηριακών

συγκριτικών δοκιμών ικανότητας σε δομικά προϊόντα στηνΕλλάδα.

EUROCERT: Η Ποιότητα δεν είναι πράξη, είναι συνήθεια!

Από το 1998 η EUROCERT, έχει διαγράψει μία σημαντική πορεία στον χώρο της
πιστοποίησης και από τα πρώτα ακόμα χρόνια της λειτουργίας της κατάφερε να
συγκαταλέγεται στις κορυφαίες εταιρείες στους τομείς εξειδίκευσής της, κάνοντας
γνωστή την ελληνική πιστοποίηση σε όλο τον κόσμο.

Στο πέρασμα του χρόνου, οι δραστηριότητές της αυξήθηκαν και διαφοροποιηθήκαν.
Αυτό όμως που παρέμεινε σταθερό και χαρακτηρίζει την εταιρεία όλα αυτά τα χρόνια
είναι η προτεραιότητα που δίνει στην Ποιότητα. H EUROCERT, υιοθετώντας πλήρως την
Αριστοτελική ρήση «Η Ποιότητα δεν είναι πράξις, είναι έξις», έχει δημιουργήσει το
κατάλληλο περιβάλλον, ώστε η Ποιότητα των παρεχομένων υπηρεσιών της να μην είναι
μια τυπική διαδικασία διεκπεραίωσης, αλλά προϊόν της επιχειρησιακής της
κουλτούρας, την οποία έχει ενστερνισθεί το σύνολο του προσωπικού της και των
συνεργατών της.

Στόχοι της EUROCERT σε όλη αυτή τη διαδρομή ήταν –και παραμένουν– να διακρίνεται
ως αξιόλογος εργοδότης για τους ανθρώπους της , ως συνεργάτης επιλογής για τους
πελάτες της και, μέσω των πολυσχιδών δραστηριοτήτων που εμπλέκεται να ενισχύει
την υγιή επιχειρηματικότητα της Ελλάδας.

Η ΕUROCERT, είναι ανεξάρτητος φορέας ελέγχων και πιστοποιήσεων (Ιndependent
Τhird Party) που ιδρύθηκε το 1998 από Έλληνες επιστήμονες με πολύχρονη εμπειρία
στους ελέγχους και στις πιστοποιήσεις, τόσο στην Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό.

Αποτελεί τον πρώτο φορέα πιστοποίησης στην Ελλάδα που έχει διαπιστευτεί από το
Ε.ΣΥ.Δ. (Εθνικό Συμβούλιο Διαπίστευσης) για επιθεωρήσεις Συστημάτων Διαχείρισης
Ποιότητας (ISO 9001), Διαχείρισης Περιβάλλοντος (ISO 14001 και ΕΜΑS), Ασφάλειας
Τροφίμων (ISO 22000), Υγιεινής και Ασφάλειας (ISO 45001). Επιπλέον η ΕUROCERT, είναι
ο πρώτος φορέας Πιστοποίησης παγκοσμίως, ο οποίος έλαβε διαπίστευση από τον
οργανισμό GLOBALG.A.P. και ο πρώτος πανελλαδικά, ο οποίος έλαβε διαπίστευση από
το SAAS για το πρότυπο SA 8000 (Social Accountability).

Η Ε Τ Α Ι Ρ Ε Ι Α
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Ο στόχος της εν λόγω συνεργασίας είναι να παρέχεται, με την καθοριστική συμβολή του φορέα, 
πιστοποίηση στους κινεζικούς σιδηροδρόμους, με βάση τις προδιαγραφές και τη νομοθεσία της ΕΕ, 
ώστε, μεταξύ άλλων, να διευκολυνθεί η σιδηροδρομική σύνδεση Κίνας-Ευρώπης, στον αποκαλούμενο 
“Δρόμο του Μεταξιού”.
Η δυναμική της παρουσίας της EUROCERT στο εξωτερικό είναι εμφανής με την πρόσφατη 
δραστηριοποίησή της στο μακρινό Περού και την σχεδιαζόμενη επέκταση της στην Αίγυπτο και την 
Σαουδική Αραβία.

Επίσης, η EUROCERT έχει συμβάλλει στη δημιουργία της Πρωτοβουλίας ΕΛΛΑ-ΔΙΚΑ ΜΑΣ με τη 
δημιουργία «Προτύπου Απαιτήσεων», με σκοπό να παρέχει αξιόπιστη πιστοποίηση της ελληνικότητας 
των επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στην Ελλάδα. Η EUROCERT αξιολογεί και αποδίδει στις 
εταιρίες – μέλη, το σήμα «ΕΛΛΑ-ΔΙΚΑ ΜΑΣ», ώστε τα προϊόντα τους να φέρουν σήμα αναγνώρισης 
προκειμένου να εντοπίζονται και να επιλέγονται από τους καταναλωτές και τους εμπόρους που 
επιθυμούν να υποστηρίξουν την ελληνική παραγωγική επιχειρηματικότητα. Η συγκεκριμένη 
πιστοποίηση, ενισχύει την ελληνική επιχειρηματική ανάπτυξη, διασφαλίζοντας παράλληλα, μέσω 
αξιόπιστου ελέγχου ότι κάθε εταιρία- μέλος της Πρωτοβουλίας, πληροί συγκεκριμένα και μετρήσιμα 
κριτήρια που σφραγίζουν την ελληνική της ταυτότητα.

Η EUROCERT παρούσα στις εξελίξεις έχει σχεδιάσει το σχήμα Πιστοποίησης ‘’PROTOCOL AGAINST 
COVID19 – IN PLACE’’. Το εν λόγω σχήμα Πιστοποίησης βασίζεται στο σύνολο των απαιτήσεων τις 
οποίες πρέπει να εφαρμόζουν οι επιχειρήσεις, ώστε να διασφαλίζεται η λειτουργία τους σε συνθήκες 
ελαχιστοποίησης των κινδύνων από την πανδημία του COVID-19.

Προσφάτως η EUROCERT, σε συνεργασία με το European Antibullying Network (EAN), του οποίου 
μέλος-εκπρόσωπος της Ελλάδος είναι το Χαμόγελο του Παιδιού, εκπόνησαν το πρώτο σε διεθνές 
επίπεδο Πρότυπο για την καταπολέμηση του εκφοβισμού (Bullying) σε Δομές ανηλίκων (Σχολεία, δομές 
αθλητισμού και πολιτισμού κλπ.). Με βάση το Πρότυπο αυτό, είναι δυνατή η πιστοποίηση Δομών 
ανηλίκων του Δημόσιου και Ιδιωτικού Τομέα και η απονομή του Σήματος ́ ΄For a bully free society΄΄.

Σήμερα η ΕUROCERT, έχοντας κερδίσει την εμπιστοσύνη της αγοράς, προσφέρει τις υπηρεσίες της σε 40 
χώρες σε όλον τον κόσμο, ενώ οι δραστηριότητές της εκτείνονται σε όλους τους κλάδους της 
οικονομίας, διαθέτοντας συνολικά 430 τομείς διαπίστευσης.
Με παρουσία σε 40 χώρες, ένα δίκτυο 500 και πλέον Ελλήνων και ξένων επιθεωρητών και σημαντικές 
πρωτιές και διακρίσεις συνεχώς, η Ελληνική EUROCERT συνεχίζει για τρίτη δεκαετία να παρέχει 
υπηρεσίες υψηλής αξίας στους πελάτες της. Πάντα με κύρος, αξιοπιστία

Η Ε Τ Α Ι Ρ Ε Ι Α
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Στον τομέα των τουριστικών καταλυμάτων, η EUROCERT έχει διαπιστευθεί από το Ε.ΣΥ.Δγια 

την διενέργεια ελέγχων σε ξενοδοχεία, 

ενοικιαζόμενα δωμάτια και camping, προκειμένου να γίνει η κατάταξη τους σε 

αστέρια και κλειδιά, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία.

Στο πλαίσιο αυτό, η EUROCERT είναι ο πρώτος φορέας πιστοποίησης που πέτυχε να 

διαπιστευθεί και είναι στη θέση να προσφέρει τις αντίστοιχες υπηρεσίες στον χώρο των 

Ενοικιαζόμενων Επιπλωμένων Δωματίων Διαμερισμάτων (ΕΕΔΔ). Επίσης αποτελεί τον πρώτο 

φορέα πιστοποίησης που έχει διαπιστευθεί για να διενεργεί ελέγχους κατάταξης σε camping. 

Τέλος, η EUROCERT αποτελεί τον πρώτο φορέα Πιστοποίησης που εξουσιοδοτήθηκε από το 

Ξενοδοχειακό Επιμελητήριο Ελλάδος (ΞΕΕ), για την απονομή των Σημάτων «BOUTIQUE HOTEL» 

και «ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΠΡΩΙΝΟ» σε ξενοδοχειακές μονάδες.

Η EUROCERT, πρωτοπόρος στον τομέα πιστοποίησης, διαμόρφωσε για πρώτη φορά στην 

Ελλάδα, Σχήμα Πιστοποίησης της Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης των επιχειρήσεων. Το Σχήμα 

βασίζεται στις γενικές αρχές και τους στόχους για τη βιώσιμη ανάπτυξη του Οργανισμού 

Ηνωμένων Εθνών και περιλαμβάνει προϋποθέσεις και απαιτήσεις για την άσκηση της 

υπεύθυνης και βιώσιμης επιχειρηματικότητας σε όλο το φάσμα των δραστηριοτήτων της.

Η επιτυχής αξιολόγηση από εξειδικευμένους επιθεωρητές οδηγεί στην απονομή του Σήματος 

Κοινωνικής Ευθύνης - ETHOS, το οποίο αναδεικνύει την έμπρακτη εφαρμογή από τις 

επιχειρήσεις των αρχών του σεβασμού των ανθρωπίνων δικαιωμάτων, της προστασίας του 

περιβάλλοντος και την άσκηση ηθικής και υπεύθυνης διακυβέρνησης, σε μια περίοδο που οι 

αξίες αυτές αποκτούν ολοένα και μεγαλύτερη σημασία.

Το εν λόγω Σχήμα Πιστοποίησης έχει σχεδιασθεί σε συνεργασία με το Ελληνικό Δίκτυο για την 

Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη (CSR Hellas), το οποίο συμβάλει με την παροχή τεχνογνωσίας σε 

θέματα εταιρικής κοινωνικής ευθύνης και υπεύθυνης επιχειρηματικότητας.

Η EUROCERT, είναι ο μοναδικός Κοινοποιημένος Οργανισμός (NoBo) για την 

διαλειτουργικότητα των σιδηροδρόμων στην Ελλάδα.  Αντικείμενο των Οδηγιών 

Διαλειτουργικότητας, είναι η διάκριση του σιδηροδρομικού συστήματος σε υποσυστήματα και 

ο προσδιορισμός των απαιτήσεων που αυτά οφείλουν να πληρούν μέσω των Τεχνικών 

Προδιαγραφών Διαλειτουργικότητας (ΤΠΔ). Η EUROCERT είναι εγκεκριμένη για να εκτελεί τους 

απαιτούμενους ελέγχους σε όλα τα υποσυστήματα. Επίσης η EUROCERT είναι ο πρώτος 

φορέας Εκτίμησης της Ασφάλειας (AsBo) προσφέροντας έτσι με το σύνολο των υπηρεσιών της 

ολοκληρωμένες λύσεις για την επέκταση και αναβάθμιση του σιδηροδρομικού τομέα.

Η δημιουργία Joint Venture στη Σανγκάη, από την EUROCERT και την Shangai System Safety

Research Center (SSSRC), η οποία αποτελεί το επιχειρηματικό Ινστιτούτο του Southwest

Jiaotong University, του παλαιότερου Πολυτεχνείου της Κίνας (έτος ίδρυσης 1896), με 

ιδιαίτερη τεχνογνωσία στους σιδηρόδρομους και διασυνδέσεις με την βιομηχανία, αποτελεί 

ένα μεγάλο στοίχημα.



Η γνώση και η εμπειρία μας 
Το κλειδί της Επιτυχίας σας

H Ακαδημία της EUROCERT με σταθερή παρουσία στον χώρο της εκπαίδευσης από το 1998 συνεχίζει δυναμικά την πορεία της, εμπλουτίζοντας διαρκώς το
Πρόγραμμά της και διευρύνοντας τα πλαίσια των εκπαιδευτικών στόχων της.

Στελεχωμένη από πεπειραμένο προσωπικό με δεκαπενταετή προϋπηρεσία και πλέον στον χώρο της εκπαίδευσης αλλά και με εκατοντάδες επιθεωρήσεις στο
ενεργητικό του, καλείται να προσφέρει στους εκπαιδευόμενους -εκτός από την γνώση- την εμπειρία και την τεχνογνωσία που κατέχει, προκειμένου να
μπορούν να εφαρμόσουν στην πράξη όσα αποκομίζουν κατά τη διάρκεια της εκπαίδευσης.

Η Α Κ Α Δ Η Μ Ι Α

ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

• ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΣΕΜΙΝΑΡΙΩΝ ΜΕ ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΘΕΜΑΤΩΝ
• ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΣΩΠΩΝ ΚΑΤΑ ΕΛΟΤ ΕΝ ISO/IEC 17024
• ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ERASMUS
• Π.Ε.Ι. (Πιστοποιητικό Επαγγελματικής Ικανότητας)
Πρόγραμμα περιοδικής κατάρτισης για την απόκτηση Π.Ε.Ι

➢ Στις τιμές συμπεριλαμβάνεται Βεβαίωση με την Πιστοποίηση της EUROCERT 
ACADEMY & εκπαιδευτικό υλικό

*στην δια ζώσης παρακολούθηση συμπεριλαμβάνεται και ελαφρύ μεσημεριανό 
γεύμα & coffee breaks
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Στην σημερινή κοινωνία, την κοινωνία της πληροφορίας, η ανάπτυξη της γνώσης,
των ικανοτήτων, της δημιουργικής σκέψης και των καινοτομιών αποτελεί
αναγκαιότητα.

Όλο και περισσότερες δε επιχειρήσεις επιζητούν την ανάπτυξη ανταγωνιστικού
πλεονεκτήματος μέσω της υψηλής ποιότητας εκπαιδευμένου ανθρώπινου
δυναμικού.

Στην EUROCERT ΑCADEMY θεωρούμε ότι η συστηματική εκπαίδευση του
προσωπικού οδηγεί στην αύξηση της παραγωγικότητας καθώς και στην ανάπτυξη
των ικανοτήτων του, ενώ επίσης βελτιώνει την ατομική απόδοση των
εργαζομένων και συνεισφέρει στη συνολική ανάπτυξη της επιχείρησης .

Στο πλαίσιο αυτό, η EUROCERT ΑCADEMY πραγματοποιεί ενδοεπιχειρησιακά
σεμινάρια προσαρμοσμένα στις ιδιαίτερες ανάγκες κάθε
επιχείρησης/εργαζόμενου, ώστε να μπορέσουν να ανταποκριθούν στο νέο
κοινωνικό-οικονομικό περιβάλλον που έχει διαμορφωθεί.

Η διεξαγωγή των ενδοεπιχειρησιακών σεμιναρίων λειτουργεί σαν «όχημα» για
την επιτυχία μιας επιχείρησης γιατί:

->  μέσα από την συνεχή κατάρτιση των στελεχών της μεγιστοποιείται η
αξιοποίηση των δυνατοτήτων κάθε εργαζόμενου,
->  η ομάδα των εργαζομένων που παρακολουθεί ένα σεμινάριο αποκτά κοινούς

κώδικες επικοινωνίας.

ΕΝΔΟΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗ  ΕΚ ΠΑΙΔΕΥΣΗ



Ε Ν Δ Ο Ε Π Ι Χ Ε Ι Ρ Η Σ Ι Α Κ Η   Ε Κ Π Α Ι Δ Ε Υ Σ Η
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Γιατί  να συνεργαστείτε με την EUROCERT ΑCADEMY:

•Βαθιά γνώση του περιβάλλοντος της εκπαίδευσης και των αναγκών των 
επιχειρήσεων ανά κλάδο δραστηριοποίησης.  

•Συγκεκριμένες και tailor made προτάσεις για την ανάπτυξη των δεξιοτήτων 
των στελεχών της επιχείρησης μέσα σε ένα πολύπλοκο περιβάλλον.

•Επιλογή του εισηγητή με βάση την δραστηριότητα της ενδιαφερόμενης 
επιχείρησης, 

•Εκπαιδευτική ύλη σχεδιασμένη με βάση τις εκπαιδευτικές ανάγκες της 
κάθε επιχείρησης. 

•Ευελιξία παρακολούθησης των προγραμμάτων, προσαρμοσμένα στις  
ιδιαίτερες απαιτήσεις της  κάθε επιχείρησης, εντός ή εκτός ωραρίου.

•Αμφίδρομη αξιολόγηση από τους συμμετέχοντες και από τον εκπαιδευτή, 
μέσω αναλυτικής έκθεσης με τα αποτελέσματα της αξιολόγησης στην 
επιχείρηση.

•Επίλυση αποριών σε ατομικό επίπεδο ,  ώστε ο κάθε συμμετέχων να 
μπορεί να εφαρμόσει τις γνώσεις του από την επόμενη κιόλας ημέρα. 

Επικοινωνήστε μαζί μας για τον προγραμματισμό ενός ενδοεπιχειρησιακού
σεμιναρίου για να σχεδιάσουμε από κοινού το εκπαιδευτικό πρόγραμμα, το 
οποίο καλύπτει τις ανάγκες σας και τους στόχους που έχετε θέσει.



Π Ο Ι Ο Τ Η Τ Α & Ε Π Ι Χ Ε Ι Ρ Η Μ Α Τ Ι Κ Η Β Ε Λ Τ Ι Ω Σ Η

ISO 41001 - FACILITY MANAGEMENT

Στόχος & Περιεχόμενα

Στο συγκεκριμένο σεμινάριο παρουσιάζονται οι απαιτήσεις του διεθνούς πρότυπου , που εξειδικεύεται στη  διαχείριση των 
εγκαταστάσεων και του εξοπλισμού μιας εταιρείας, με απώτερο σκοπό τη διασφάλιση και βελτίωση της λειτουργικότητάς της. 
Μπορεί να εφαρμοσθεί σε οποιαδήποτε εταιρεία, ανεξαρτήτως αντικειμένου και μεγέθους. Το πρότυπο θέτει έτσι απαιτήσεις 
και προδιαγραφές σε σχέση με τη διαχείριση των εγκαταστάσεων και του εξοπλισμού μιας  εταιρείας, δίνοντας έμφαση στις 

συνθήκες εργασίας και την ικανοποίηση των ενδιαφερόμενων μερών, στη συμμετοχή της ανώτατης Διοίκησης, στη θέσπιση και 
παρακολούθηση στόχων και στη συνεχή βελτίωση.

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 
Εξ’ αποστάσεως

30/01/2026

Κόστος
180€
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ΠΟΙΟΤΗΤΑ  & ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΒΕΛΤΙΩΣΗ
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ISO 9001 – ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΙ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΕΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 
ΤΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ

Στόχος & Περιεχόμενα
Στο συγκεκριμένο εκπαιδευτικό σεμινάριο αναλύονται οι απαιτήσεις  και 

παρουσιάζονται οι βασικές αρχές του προτύπου ISO 9001.

Απευθύνεται σε
Στελέχη (Υπεύθυνους Διαχείρισης Ποιότητας) και Σύμβουλους 

επιχειρήσεων που σχετίζονται με τα Συστήματα Διαχείρισης της Ποιότητας 
Εσωτερικούς Επιθεωρητές Συστημάτων Ποιότητας

Επιχειρηματίες, εργαζόμενους και στελέχη επιχειρήσεων που επιθυμούν 
να ενημερωθούν σχετικά με τα Συστήματα Διαχείρισης Ποιότητας

Σε άτομα που επιθυμούν να ενισχύσουν το βιογραφικό τους 

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 
Αθήνα

26-27/01/2026
13-14/07/2026
Θεσσαλονίκη 

20-21/04/2026

Κόστος 
Δια ζώσης Αθήνα 300€

Δια ζώσης Θεσσαλονίκη 320€
Εξ’ αποστάσεως 220€

ISO 9001 – ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΕΣ/ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΕΣ  
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ

Στόχος & Περιεχόμενα
Στην πενθήμερη εκπαίδευση σύμφωνα με το πρότυπο ISO 9001 

παρουσιάζονται αναλυτικά η δομή και οι απαιτήσεις  της νέας έκδοσης του 
προτύπου συνδυαστικά με το πρότυπο 19011. Με το πέρας του σεμιναρίου 

οι συμμετέχοντες θα έχουν τις γνώσεις που χρειάζονται (μεθοδολογία, 
τεχνικές), ώστε να βελτιώνουν και να επιθεωρούν ένα Σύστημα Διαχείρισης 

Ποιότητας.

Απευθύνεται σε
Στελέχη (Υπεύθυνους Διαχείρισης Ποιότητας) και Σύμβουλους επιχειρήσεων 

που σχετίζονται με τα Συστήματα Διαχείρισης της Ποιότητας 
Εσωτερικούς Επιθεωρητές Συστημάτων Ποιότητας

Επιθεωρητές/Επικεφαλής Επιθεωρητές Σ.Δ.Π.
Επιχειρηματίες, εργαζόμενους και στελέχη επιχειρήσεων που επιθυμούν να 

ενημερωθούν σχετικά με τα Συστήματα Διαχείρισης Ποιότητας
Σε άτομα που επιθυμούν να ενισχύσουν το βιογραφικό τους 

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 
Αθήνα

26-30/01/2026
13-17/07/2026
Θεσσαλονίκη 

20-24/04/2026

Κόστος
Δια ζώσης 500€

Εξ’ αποστάσεως 500€



ISO 31000 - RISK MANAGEMENT 

Στόχος & Περιεχόμενα
Θέμα του συγκεκριμένου σεμιναρίου αποτελεί η Διαχείριση Κινδύνων (Risk Management), η διαδικασία δηλαδή αναγνώρισης, ελέγχου και ελαχιστοποίησης  

των συνεπειών που προκύπτουν λόγω κάποιων εκτάκτων περιστατικών. Πρόκειται ουσιαστικά για µία διαδικασία λήψης αποφάσεων και, κατά συνέπεια, 
λήψης δράσεων. 

Η διαδικασία Διαχείρισης Κινδύνων περιλαμβάνει  συγκεκριμένα  στάδια (αναγνώριση, ανάλυση, εκτίμηση, αντιμετώπιση) και καταλήγει στη διαμόρφωση 
ενός ολοκληρωμένου προγράµµατος αντιμετώπισης του κινδύνου.

Η έννοια της Διαχείρισης Κινδύνων, είναι ενταγμένη στο πλαίσιο του νέου προτύπου ISO 9001 και αλληλένδετη με τη διασφάλιση της ποιότητας σε κάθε 
Οργανισμό ανεξαρτήτου δραστηριότητας, ενώ αποτελεί αναπόσπαστο και βασικό μέρος των Συστημάτων που σχετίζονται με την Υγεία και Ασφάλεια στο 

χώρο εργασίας (ISO 45001) και το περιβάλλον (ISO 14001, EMAS). 
Στο πλαίσιο αυτό, είναι αναγκαίο οι οργανισμοί να αναπτύξουν σχέδια αντιμετώπισης των κινδύνων και να εφαρμόσουν διαδικασίες αξιολόγησης της 

αποτελεσματικότητας αυτών των σχεδίων.

Απευθύνεται σε
Στελέχη και Σύμβουλους επιχειρήσεων που σχετίζονται με τα Συστήματα Διαχείρισης της Ποιότητας, την Περιβαλλοντική Διαχείριση, την Υγεία και Ασφάλεια 

στην εργασία κ.α.
Υπεύθυνους / Εσωτερικούς Επιθεωρητές Συστημάτων Διαχείρισης της Ποιότητας κ.α.

Επιθεωρητές/Επικεφαλής Επιθεωρητές
Επιχειρηματίες, εργαζόμενους και στελέχη επιχειρήσεων που επιθυμούν να ενημερωθούν σχετικά με τη Διαχείριση Κινδύνου, η οποία σχετίζεται άμεσα με 

πρότυπα όπως ISO 9001, ΙSO 14001 κ.α.
Σε φοιτητές, αποφοίτους και άτομα που επιθυμούν να ενισχύσουν το βιογραφικό τους 

Ημερομηνίες Διεξαγωγής
Εξ’ αποστάσεως

10/07/2026

Κόστος 
180€

ΠΟΙΟΤΗΤΑ  & ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΒΕΛΤΙΩΣΗ
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ΠΟΙΟΤΗΤΑ  & ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΒΕΛΤΙΩΣΗ

ISO 22301 – ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΕΣ/ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΕΣ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗΣ ΣΥΝΕΧΕΙΑΣ

Στόχος & Περιεχόμενα

Στην πενθήμερη εκπαίδευση σύμφωνα με το πρότυπο ISO 22301 
γίνεται παρουσίαση της δομής και των απαιτήσεων του, ενώ 
συνδυαστικά περιγράφονται η μεθοδολογία και οι τεχνικές 

επιθεώρησης  σύμφωνα με το πρότυπο ISO 19011. 

Απευθύνεται σε

Επιθεωρητές και Συμβούλους Συστημάτων Επιχειρησιακής Συνέχειας

Στελέχη Οργανισμών που επιθυμούν να αποκτήσουν ολοκληρωμένη 
γνώση στα ζητήματα Επιχειρησιακής Συνέχειας

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 

Aθήνα 19-23/01/2026

Κόστος 

Δια ζώσης 500€

Εξ’ αποστάσεως 500€
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ISO 22301 – ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΙ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΕΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 
ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗΣ ΣΥΝΕΧΕΙΑΣ

Στόχος & Περιεχόμενα

Στο σεμινάριο αυτό παρουσιάζονται οι απαιτήσεις του προτύπου ΙSO 22301.  
Δίνεται έμφαση στην αξία της επιχειρηματικής συνέχειας  σε μία  εταιρεία  

και , μεταξύ άλλων, γίνεται περιγραφή της σχέσης της τελευταίας με τα Risk 
Management και Risk Treatment. Δίνεται έμφαση στην οργανωτική ικανότητα 

επανάκαμψης, δηλαδή την ικανότητα του οργανισμού να προλαμβάνει 
δυσλειτουργίες και να προστατεύεται από τις συνέπειες  πιθανών 

εξαιρετικών γεγονότων , όπως η πυρκαγιά, ο σεισμός, μία αποτυχία του 
πληροφορικού του συστήματος, ή ακόμη και μια απεργία και να συνεχίσει, 

μετά από ένα τέτοιο περιστατικό, να παρέχει τα προϊόντα του ή τις υπηρεσίες 
του στη βάση προκαθορισμένου επιπέδου.

Απευθύνεται σε

Στελέχη που σχετίζονται με συστήματα επιχειρησιακή  συνέχειας

Εσωτερικούς Επιθεωρητές Συστημάτων Επιχειρησιακής Συνέχειας

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 

Aθήνα 19-20/01/2026

Κόστος 

Δια ζώσης 300€

Εξ’ αποστάσεως 220€



ΠΟΙΟΤΗΤΑ  & ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΒΕΛΤΙΩΣΗ

EN 15224 – ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ - ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ- ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΒΑΣΙΣΜΕΝΕΣ ΣΤΟ ΕΝ ISO 9001

Στόχος & Περιεχόμενα
Στο συγκεκριμένο σεμινάριο παρουσιάζονται οι αρχές Διαχείρισης Ποιότητας στον τομέα της Υγείας βάσει των προτύπων EN 

15224 και ISO 9001. Πιο συγκεκριμένα καθορίζει θέματα που σχετίζονται με την καταλληλότητα και την ασφάλεια των 
διεργασιών των υπηρεσιών υγείας .Οι απαιτήσεις του προτύπου αυτού έχουν εφαρμογή σε όλους τους οργανισμούς που 

παρέχουν υπηρεσίες υγείας.

Απευθύνεται σε
Υπεύθυνους Διαχείρισης της Ποιότητας 

Απασχολούμενους/Εργαζόμενους στον τομέα της Υγείας (κλινικές, νοσοκομεία, ιατρεία, ιατρικά εργαστήρια κ.α.)
Συμβούλους που ασχολούνται με Συστήματα Διαχείρισης Ποιότητας στον τομέα της Υγείας

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 
Aθήνα 27-29/04/2026

Κόστος 
Δια ζώσης 400€

Εξ’ αποστάσεως 350€
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Τ Ρ Ο Φ Ι Μ Α

ISO 22000 – ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΕΣ/ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΕΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ

Στόχος & Περιεχόμενα

Στην πενθήμερη εκπαίδευση σύμφωνα με το πρότυπο ISO 22000 
παρουσιάζονται αναλυτικά η δομή και οι απαιτήσεις του προτύπου 

(συμπεριλαμβάνονται οι αρχές του HACCP). Επιπλέον, οι συμμετέχοντες 
ενημερώνονται σχετικά με τη διαδικασία διενέργειας επιθεωρήσεων 

(μεθοδολογία και τεχνικές) σύμφωνα με τα πρότυπα ISO 19011 και ISO
22000.

Απευθύνεται σε

Σε όλα τα στελέχη Οργανισμών και Επιχειρήσεων που σχετίζονται ή θέλουν 
να ασχοληθούν με τη Διαχείριση της Ασφάλειας των Τροφίμων βάσει του 

προτύπου ISO 22000

Σε Συμβούλους και Επιθεωρητές Συστημάτων Διαχείρισης Ασφάλειας 
Τροφίμων

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 

Αθήνα

02-06/03/2026

Θεσσαλονίκη

15-19/06/2026

    

Κόστος 

Δια ζώσης 500€ 

Εξ ΄αποστάσεως 500€
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ISO 22000 – ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΙ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΕΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 
ΤΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ

Στόχος & Περιεχόμενα

Στο συγκεκριμένο εκπαιδευτικό σεμινάριο γίνεται περιγραφή και 
ανάλυση των απαιτήσεων του προτύπου ISO 22000 καθώς και των 

νομοθετικών αρχών που το πλαισιώνουν. Παράλληλα, 
προσεγγίζονται και αναλύονται οι αρχές του HACCP.

Απευθύνεται σε
Εσωτερικούς Επιθεωρητές Συστημάτων Διαχείρισης της Ασφάλειας 

των Τροφίμων
Σε όλα τα στελέχη Οργανισμών και Επιχειρήσεων που σχετίζονται ή 

θέλουν να ασχοληθούν με τη Διαχείριση της Ασφάλειας των 
Τροφίμων βάσει του προτύπου ISO 22000

Σε Συμβούλους και Επιθεωρητές Συστημάτων Διαχείρισης 
Ασφάλειας Τροφίμων

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 
Αθήνα

02-03/03/2026
Θεσσαλονίκη

15-16/06/2026

Κόστος 
Δια ζώσης 300€

Εξ’ αποστάσεως 220€



Τ Ρ Ο Φ Ι Μ Α

FSSC 22000 version 6 – ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΕΣ/ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΕΣ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ

Στόχος & Περιεχόμενα

Στην πενθήμερη εκπαίδευση σύμφωνα με το πρότυπο ISO 22000 

παρουσιάζονται αναλυτικά η δομή και οι απαιτήσεις του προτύπου 

(συμπεριλαμβάνονται οι αρχές του HACCP). Επιπλέον, οι συμμετέχοντες 

ενημερώνονται σχετικά με τη διαδικασία διενέργειας επιθεωρήσεων 

(μεθοδολογία και τεχνικές) σύμφωνα με τα πρότυπα ISO 19011 και ISO 22000. 

Επιπλέον περιγράφονται και οι πρόσθετες απαιτήσεις του FSSC 22000

Απευθύνεται σε

Σε όλα τα στελέχη Οργανισμών και Επιχειρήσεων που σχετίζονται ή θέλουν να 

ασχοληθούν με τη Διαχείριση της Ασφάλειας των Τροφίμων βάσει του προτύπου 

ISO 22000

Σε Συμβούλους και Επιθεωρητές Συστημάτων Διαχείρισης Ασφάλειας Τροφίμων

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 

Αθήνα

19-23/01/2026

    

Κόστος 

Δια ζώσης 500€

Εξ’ αποστάσεως 500€
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FSSC 22000  version 6 – ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΙ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΕΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ

Στόχος & Περιεχόμενα

Στο συγκεκριμένο εκπαιδευτικό σεμινάριο γίνεται περιγραφή και 
ανάλυση των απαιτήσεων του προτύπου ISO 22000 καθώς και των 

νομοθετικών αρχών που το πλαισιώνουν. Παράλληλα, 
προσεγγίζονται και αναλύονται οι αρχές του HACCP. Επιπλέον 
περιγράφονται και οι πρόσθετες απαιτήσεις του FSSC 22000

Απευθύνεται σε
Εσωτερικούς Επιθεωρητές Συστημάτων Διαχείρισης της Ασφάλειας 

των Τροφίμων
Σε όλα τα στελέχη Οργανισμών και Επιχειρήσεων που σχετίζονται ή 

θέλουν να ασχοληθούν με τη Διαχείριση της Ασφάλειας των 
Τροφίμων βάσει του προτύπου ISO 22000

Σε Συμβούλους και Επιθεωρητές Συστημάτων Διαχείρισης 
Ασφάλειας Τροφίμων

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 
Αθήνα

19-20/01/2026

Κόστος 
Δια ζώσης 300€

Εξ’ αποστάσεως 220€



Τ Ρ Ο Φ Ι Μ Α

Understanding FOOD FRAUD & FOOD DEFENCE
&

IFS guidelines and requirements 

Στόχος & Περιεχόμενα

Στον σημερινό παγκόσμιο ανεφοδιασμό τροφίμων, οι εταιρείες είναι ευάλωτες στην 
υποκατάσταση προϊόντων. Οι επιχειρήσεις χρειάζονται διαδικασίες για τη διαχείριση 

αυτών των τρωτών σημείων. Το εν λόγω σεμινάριο χωρίζεται σε τρεις ενότητες:

Με την παρακολούθηση της πρώτης ενότητας θα είστε σε θέση να 
αντιμετωπίσετε απάτες σε τρόφιμα.

Η δεύτερη θεματική ενότητα αφορά στις τελευταίες κατευθυντήριες γραμμές για την 
άμυνα των τροφίμων και με ποιους τρόπους μπορεί ένα σχέδιο προστασίας των 

τροφίμων να προστατεύσει τη φήμη σας.

Η τρίτη θεματική ενότητα αφορά στην δομή και τις απαιτήσεις του προτύπου 
International Featured Standards (IFS).Παρουσιάζονται οι νέες απαιτήσεις της 

αναθεωρημένης έκδοσης του προτύπου και οι διαφορές με την προηγούμενη έκδοση 
όπως και η διαδικασία και οι απαιτήσεις επιθεώρησης και πιστοποίησης.

Ολοκληρώνοντας το Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα οι συμμετέχοντες θα μπορούν να 
αναγνωρίζουν πιθανούς κινδύνους στην τροφική αλυσίδα. Επίσης, κατανοούν τις 

βασικές αρχές των προτύπων IFS, θα μπορούν να αναπτύξουν, να εφαρμόσουν και να 
αξιολογήσουν Συστήματα Ασφάλειας Τροφίμων βάσει των προτύπων IFS και τέλος θα 

αποκτήσουν εμπειρία πρακτικής εφαρμογής μέσω παραδειγμάτων και ασκήσεων.

Απευθύνεται σε

Σε Στελέχη επιχειρήσεων, Συμβούλους και Επιθεωρητές Συστημάτων Διαχείρισης 
Ασφάλειας Τροφίμων που σχετίζονται ή θέλουν να ενημερωθούν σχετικά με το 

πρότυπο IFS

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 

Εξ’ αποστάσεως

06/02/2026

Κόστος 

280€
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BRCGS ISSUE 9

Στόχος & Περιεχόμενα
Στο εκπαιδευτικό αυτό σεμινάριο αναλύονται οι απαιτήσεις του 

τεχνικού πρωτοκόλλου ΒRC.

Απευθύνεται σε
Σε Στελέχη επιχειρήσεων, Συμβούλους και Επιθεωρητές 

Συστημάτων Διαχείρισης Ασφάλειας Τροφίμων που σχετίζονται ή 
θέλουν να ενημερωθούν σχετικά με το πρότυπο BRC

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 
Εξ’ αποστάσεως

22/05/2026

Κόστος 
280€



Τ Ρ Ο Φ Ι Μ Α
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HACCP_ΒΑΣΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ

Στόχος & Περιεχόμενα
Το σύστημα HACCP είναι καθιερωμένο στον αγροδιατροφικό τομέα ως προϋπόθεση λειτουργίας των μονάδων παραγωγικών και μη που 

διαχειρίζονται τρόφιμα.
Στόχος του σεμιναρίου είναι η κατανόηση βασικών αρχών υγιεινής και προστασίας των τροφίμων από μολυσματικούς παράγοντες, η γνώση των 

κανόνων υγιεινής κατά την παραλαβή, επεξεργασία, αποθήκευση και διακίνηση των τροφίμων, η κατανόηση των αρχών του συστήματος 
ποιότητας H.A.C.C.P, που διέπει τη διασφάλιση της ποιότητας των τροφίμων.

Απευθύνεται σε
Σε επαγγελματίες τροφίμων σε βιομηχανίες, βιοτεχνίες, εστιατόρια, ξενοδοχεία

Σε υποψήφιους επαγγελματίες τροφίμων
Σε νέους που θέλουν να αποκτήσουν γνώσεις που θα τους εξασφαλίσουν νέες δυνατότητες εργασίας

Σε συμβούλους επιχειρήσεων
Σε γεωτεχνικούς που θέλουν να εμπλουτίσουν τις επιστημονικές τους γνώσεις

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 
Εξ ‘ αποστάσεως
17-18/03/2026

Κόστος 
200€



Α Γ Ρ Ο Τ Ι Κ Ο Σ   Τ Ο Μ Ε Α Σ

ΑGRO 2.1 & 2.2 και GLOBAL.G.A.P. IFA v6 (SMART και GFS) – ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ 
ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΣΤΗ ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗ

Στόχος & Περιεχόμενα
Στην εν λόγω εκπαίδευση γίνεται ανάλυση των απαιτήσεων του προτύπου 

ΑGRO 2.1 & 2.2 καθώς και της ισχύουσας version 6 του GLOBAL.G.A.P. 
Παρουσιάζονται τρόποι ανάπτυξης τόσο του AGRO όσο και του 

GLOBAL.G.A.P. αλλά και τα έντυπα και οι διαδικασίες που πρέπει να 
ακολουθούνται σύμφωνα με τα πρότυπα αυτά.

Απευθύνεται σε
Επιθεωρητές και Συμβούλους Συστημάτων Ολοκληρωμένης Διαχείρισης

Παραγωγούς και όσους ενδιαφέρονται να γνωρίζουν σχετικά με τα 
Συστήματα Ολοκληρωμένης Διαχείρισης

Υπεύθυνους και Επιβλέποντες Συστημάτων Ολοκληρωμένης Διαχείρισης 

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 
Aθήνα 17-18/02/2026

Κόστος 
Δια ζώσης 250€

Εξ’ αποστάσεως 200€

GRASP v2

GLOBAL.G.A.P. Risk Assessment on Social Practice / GLOBAL.G.A.P. Εκτίμηση 
Κινδύνου για την Κοινωνική Πρακτική

Στόχος & Περιεχόμενα

Στην εν λόγω εκπαίδευση γίνεται ανάλυση της ενότητας GRASP (εθελοντική 
ενότητα, συμπληρώνει το κεφάλαιο Υγείας και Ασφάλειας του 

GLOBAL.G.A.P.), δηλαδή παρουσίαση βασικών δεικτών πιθανών κοινωνικών 
κινδύνων στις Γεωργικές Εκμεταλλεύσεις.

Απευθύνεται σε

Παραγωγούς με πρωτογενή παραγωγή γεωργικών προϊόντων

Υπεύθυνους και Επιβλέποντες Συστημάτων Ολοκληρωμένης Διαχείρισης 

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 
Aθήνα 26/06/2026

Κόστος 
Δια ζώσης 200€

Εξ’ αποστάσεως 150€
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ΒΙΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ (ΚΑΝ. Ε.Ε. 848/2018)

Στόχος & Περιεχόμενα
Σε αυτό το σεμινάριο, διάρκειας 8 ωρών, στόχος είναι η εξοικείωση των εκπαιδευόμενων σχετικά με τις απαιτήσεις για την παραγωγή, εμπορία, το σύστημα 

Γεωργίας – Φιλοσοφία – Εξέλιξη ελέγχου και την επισήμανση των βιολογικών προϊόντων.
Οι βασικές θεματικές ενότητες του σεμιναρίου:

Βασικά θέματα παραγωγής βιολογικών προϊόντων
✓ Ανάλυση βασικών αρχών της Βιολογικής Γεωργίας

Παρουσίαση του Νομοθετικού πλαισίου για τα βιολογικά προϊόντα
Κοινοτική και Εθνική Νομοθεσία

Πεδίο Εφαρμογής
Σύστημα Ελέγχου και Πιστοποίηση Βιολογικών Προϊόντων
  -  Γενικές απαιτήσεις                            - Ειδικές απαιτήσεις:

       Φυτική Παραγωγή
                                   Ζωική Παραγωγή

Μεταποιητική Δραστηριότητα
Επισήμανση Βιολογικών Προϊόντων

Ασκήσεις Κατανόησης

Απευθύνεται σε
Συμβούλους και υποψήφιους Επιθεωρητές Βιολογικής Γεωργίας

Παραγωγούς που ενδιαφέρονται να ενημερωθούν σχετικά με τα Βιολογικά Προϊόντα

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 
Eξ’ αποστάσεως 

30/04/2026

Κόστος 
130€
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Υ Γ Ε Ι Α & Α Σ Φ Α Λ Ε Ι Α

ISO 37001 - ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗΣ ΤΗΣ ΔΩΡΟΔΟΚΙΑΣ

Στόχος & Περιεχόμενα

Δωροδοκία ορίζεται η υπόσχεση, η προσφορά ή η αποδοχή ενός κέρδους εκτός καθηκόντων ευθέως ή μη, κατά παράβαση του νόμου, ως κίνητρο ή 
αμοιβή σε πρόσωπο για να πράξει ή να μην πράξει κάτι σχετικό με τα καθήκοντά του. Είναι δυνατόν  να προέλθει είτε από τον οργανισμό είτε από το 
προσωπικό είτε τους επιχειρηματικούς του συνεργάτες που ενεργούν για  λογαριασμό του οργανισμού ή προς όφελός του.  Το πρότυπο αυτό απαιτεί 
από τους οργανισμούς να εφαρμόζουν διάφορα μέτρα κατά της δωροδοκίας με εύλογο και αναλογικό τρόπο , δημιουργώντας κουλτούρα διαφάνειας. 

Απευθύνεται σε
Ιδιωτικό και δημόσιο τομέα, σε μεγάλες ή μικρές επιχειρήσεις και ΜΚΟ

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 
Αθήνα

07-08/05/2026

Κόστος 
Δια ζώσης 300€

Εξ’ αποστάσεως:220€
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ISO 45001 - EΠΙΚΕΦΑΛΗΣ/ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΕΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ 
ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

Στόχος & Περιεχόμενα

Το νέο πρότυπο ISO 45001, το οποίο σταδιακά θα αντικαταστήσει το
OHSAS 18001, αφορά εταιρείες που στοχεύουν στη διαχείριση των
κινδύνων και των ευκαιριών που συνδέονται με την υγεία και την
ασφάλεια στο εργασιακό περιβάλλον για τους εργαζόμενους, τους
πελάτες, τους προμηθευτές και το ευρύ κοινό. Έχει εφαρμογή σε
οποιαδήποτε εταιρεία ανεξαρτήτως μεγέθους και δραστηριότητας,
συμπεριλαμβάνοντας παραγωγική δραστηριότητα ή παροχή υπηρεσιών.
Στο συγκεκριμένο εκπαιδευτικό σεμινάριο περιγράφονται αναλυτικά οι
απαιτήσεις του προτύπου ISO 45001. Με το πέρας του σεμιναρίου οι
συμμετέχοντες θα έχουν τις γνώσεις που χρειάζονται (μεθοδολογία,
τεχνικές), ώστε να βελτιώνουν και να επιθεωρούν ένα Σύστημα .

Απευθύνεται σε
Eλεύθερους επαγγελματίες,  Συμβούλους, Εργαζόμενους και το Διοικητικό 

Προσωπικό Επιχειρήσεων που θα ήθελαν να ασχοληθούν ή σχετίζονται 
ήδη με  τη Διαχείριση Συστημάτων Υγείας & Ασφάλειας στην Εργασία

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 
Αθήνα 30/03-03/04/2026

Θεσσαλονίκη 22-26/06/2026

Κόστος 
Δια ζώσης 500€

Εξ’ αποστάσεως 500€

ISO 45001 - ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΙ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΕΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ 
ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

Στόχος & Περιεχόμενα

Το νέο πρότυπο ISO 45001, το οποίο σταδιακά θα αντικαταστήσει το OHSAS
18001, αφορά εταιρείες που στοχεύουν στη διαχείριση των κινδύνων και
των ευκαιριών που συνδέονται με την υγεία και την ασφάλεια στο
εργασιακό περιβάλλον για τους εργαζόμενους, τους πελάτες, τους
προμηθευτές και το ευρύ κοινό. Έχει εφαρμογή σε οποιαδήποτε εταιρεία
ανεξαρτήτως μεγέθους και δραστηριότητας, συμπεριλαμβάνοντας
παραγωγική δραστηριότητα ή παροχή υπηρεσιών. Στο συγκεκριμένο
εκπαιδευτικό σεμινάριο περιγράφονται αναλυτικά οι απαιτήσεις του
προτύπου ISO 45001 και παρουσιάζεται η μεθοδολογία ορθής εφαρμογής
του.

Απευθύνεται σε

Eλεύθερους επαγγελματίες, Συμβούλους, Εργαζόμενους και το Διοικητικό 
Προσωπικό Επιχειρήσεων που θα ήθελαν να ασχοληθούν ή σχετίζονται ήδη 

με  τη Διαχείριση Συστημάτων Υγείας & Ασφάλειας στην Εργασία

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 
Αθήνα 30-31/03/2026

Θεσσαλονίκη 22-23/06/2026

Κόστος 
Δια ζώσης 300€

Εξ’ αποστάσεως 220€
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ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ – ΠΛΗΡΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

Στόχος & Περιεχόμενα
Το πλήρες πρόγραμμα εκμάθησης Πρώτων Βοηθειών έχει σχεδιαστεί, ώστε οι συμμετέχοντες με την επιτυχή ολοκλήρωση της εκπαίδευσης να είναι σε θέση να 

ανταποκριθούν σε ένα ευρύ φάσμα περιστατικών που αφορούν ενήλικες, παιδιά και βρέφη.
Στο πρόγραμμα συνδυάζονται όλες οι ενότητες της Βασικής Εκπαίδευσης Πρώτων Βοηθειών με αποτέλεσμα την πληρέστερη κατάρτιση των εκπαιδευομένων  και την 

εξοικονόμηση χρημάτων και χρόνου.

Απευθύνεται σε
Σε επαγγελματίες υγείας, και προπονητές

Σε Εργαζόμενους στην παροχή υπηρεσιών και τη βιομηχανία
Σε ιδιώτες που ενδιαφέρονται να αποκτήσουν ολοκληρωμένη γνώση πάνω στα θέματα των Πρώτων Βοηθειών 

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 
Aθήνα

04-06/03/2026

Κόστος 
Δια ζώσης 230€

(Συμπεριλαμβάνονται: Πιστοποιητικό  Συμμετοχής με την πιστοποίηση της EUROCERT ACADEMY και της R.T.I. (Rescue Training International)

Υ Γ Ε Ι Α & Α Σ Φ Α Λ Ε Ι Α
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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ GDPR 
Το Νέο Νομοθετικό Πλαίσιο για την προστασία των προσωπικών δεδομένων, μετά την υιοθέτηση του Γενικού Κανονισμού (ΕΕ) 

2016/679

Στόχος & Περιεχόμενα

Απόκτηση βασικών γνώσεων σύμφωνα με τις απαιτήσεις του νέου Ευρωπαϊκού Κανονισμού για την  συλλογή και επεξεργασία 
Προσωπικών Δεδομένων , ο οποίος διαμορφώνει το νέο περιβάλλον στο οποίο καλούνται να δραστηριοποιηθούν τα πρόσωπα και οι 

επιχειρήσεις.

Απευθύνεται σε
Σε στελέχη επιχειρήσεων και οργανισμών του ιδιωτικού και δημόσιου τομέα, συμβούλους επιχειρήσεων και σε όσους επιθυμούν να 

ενημερωθούν για τις απαιτήσεις του νέου Κανονισμού, καθώς και για τα αναγκαία βήματα που θα πρέπει να ακολουθήσουν τα 
φυσικά πρόσωπα και οι επιχειρήσεις για τη συμμόρφωσή τους με το νέο νομοθετικό πλαίσιο.

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 
Θεσσαλονίκη 26/02/2026

Κόστος 
Δια ζώσης 180€

Εξ’ αποστάσεως 180€

Υ Γ Ε Ι Α & Α Σ Φ Α Λ Ε Ι Α



Ε Ν Ε Ρ Γ Ε Ι Α

ISO 14001 – ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΕΣ/ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΕΣ  
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

Στόχος & Περιεχόμενα
Στην πενθήμερη εκπαίδευση σύμφωνα με το πρότυπο ISO 14001 

παρουσιάζονται αναλυτικά η δομή και οι απαιτήσεις  της νέας έκδοσης του 
προτύπου συνδυαστικά με το πρότυπο 19011. Με το πέρας του σεμιναρίου οι 
συμμετέχοντες θα έχουν τις γνώσεις που χρειάζονται (μεθοδολογία, τεχνικές), 

ώστε να βελτιώνουν και να επιθεωρούν ένα Σύστημα Περιβαλλοντικής 
Διαχείρισης.

Απευθύνεται σε
Υπεύθυνους Περιβαλλοντικής Διαχείρισης εταιρειών και Σύμβουλους 

επιχειρήσεων που σχετίζονται με τα Συστήματα Περιβαλλοντικής Διαχείρισης
Εσωτερικούς Επιθεωρητές Συστημάτων Περιβαλλοντικής Διαχείρισης
Επιθεωρητές/Επικεφαλής Επιθεωρητές Συστημάτων Περιβαλλοντικής 

Διαχείρισης
Επιχειρηματίες, εργαζόμενους και στελέχη επιχειρήσεων που επιθυμούν να 

ενημερωθούν σχετικά με την Περιβαλλοντική Διαχείριση
Σε άτομα που επιθυμούν να ενισχύσουν το βιογραφικό τους 

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 
Aθήνα 09-13/03/2026

Θεσσαλονίκη 08-12/06/2026

Κόστος 
Δια ζώσης 500€

Εξ΄ αποστάσεως 500€
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ISO 14001 – ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΙ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΕΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

Στόχος & Περιεχόμενα
Στο συγκεκριμένο εκπαιδευτικό σεμινάριο αναλύονται οι απαιτήσεις  και 

παρουσιάζονται οι βασικές αρχές του προτύπου ISO 14001. 
Απευθύνεται σε

Υπεύθυνους Περιβαλλοντικής Διαχείρισης εταιρειών και Σύμβουλους 
επιχειρήσεων που σχετίζονται με τα Συστήματα Περιβαλλοντικής 

Διαχείρισης
Εσωτερικούς Επιθεωρητές Περιβαλλοντικής Διαχείρισης

Επιχειρηματίες, εργαζόμενους και στελέχη επιχειρήσεων που επιθυμούν 
να ενημερωθούν με ζητήματα σχετικά με την Περιβαλλοντική Διαχείριση

Σε άτομα που επιθυμούν να ενισχύσουν το βιογραφικό τους 

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 
Aθήνα 09-10/03/2026

Θεσσαλονίκη 08-09/06/2026

Κόστος 
Δια ζώσης 300€

Εξ’ αποστάσεως 220€



Ε Ν Ε Ρ Γ Ε Ι Α
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ISO 14064 ΑΕΡΙΑ ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΟΥ-ΒΑΣΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ

Στόχος & Περιεχόμενα
Η κλιματική αλλαγή έχει αναγνωριστεί ως μια από τις μεγαλύτερες προκλήσεις που αντιμετωπίζουν τα κράτη, οι επιχειρήσεις και οι 
πολίτες. Ως απάντηση σε αυτή την πρόκληση, διεθνείς, εθνικές και τοπικές πρωτοβουλίες αναπτύσσονται και εφαρμόζονται για να 

περιορίσουν τις συγκεντρώσεις αερίων θερμοκηπίου (GHG) στην ατμόσφαιρα της Γης. Στόχος του σεμιναρίου είναι η σύντομη 
παρουσίαση των απαιτήσεων του προτύπου.

Απευθύνεται σε
Υπεύθυνους Περιβαλλοντικής Διαχείρισης εταιρειών και Σύμβουλους επιχειρήσεων που σχετίζονται με τα Συστήματα 

Περιβαλλοντικής Διαχείρισης
Εσωτερικούς Επιθεωρητές Περιβαλλοντικής Διαχείρισης

Επιχειρηματίες, εργαζόμενους και στελέχη επιχειρήσεων που επιθυμούν να ενημερωθούν με ζητήματα σχετικά με την 
Περιβαλλοντική Διαχείριση

Σε άτομα που επιθυμούν να ενισχύσουν το βιογραφικό τους 

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 
Αθήνα 

09-10/02/2026
11-12/05/2026
29-30/06/2026

Κόστος 
Δια ζώσης & Εξ’ αποστάσεως  300€
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Π Ε Ρ Ι Β Α Λ Λ Ο Ν &  Ε Ν Ε Ρ Γ Ε Ι Α

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ ΑΝΘΡΑΚΙΚΟΥ ΑΠΟΤΥΠΩΜΑΤΟΣ
Πρότυπα ISO 14064-1, -2 & ISO 14068-1 | Κλιματική Νομοθεσία Ν. 4936/2022 | ESG & Βιωσιμότητα

Ο Διαχειριστής Ανθρακικού Αποτυπώματος διαθέτει τις γνώσεις και δεξιότητες να:
• Ποσοτικοποιεί και αναφέρει εκπομπές GHG, καθορίζοντας οργανωτικά και λειτουργικά όρια, σύμφωνα με το ISO 14064-1:2018 και το GHG 

Protocol.
• Αναπτύσσει έργα μείωσης εκπομπών βάσει ISO 14064-2:2019, σχεδιάζοντας παρεμβάσεις ενεργειακής εξοικονόμησης, αλλαγής καυσίμων ή 

αξιοποίησης ΑΠΕ.
• Σχεδιάζει στρατηγικές ουδετεροποίησης (Carbon Neutrality) σύμφωνα με το ISO 14068-1:2023, επιλέγοντας αξιόπιστους μηχανισμούς 

αντιστάθμισης (offsetting).
• Ενσωματώνει τις απαιτήσεις του νομοθετικού πλαισίου, όπως του εθνικού κλιματικού νόμου (Ν. 4936/2022), του ETS/ETS2, του CBAM και των 

ESRS, εξασφαλίζοντας πλήρη συμμόρφωση και τεκμηριωμένους ισχυρισμούς βιωσιμότητας.
Πέρα από την τεχνική του κατάρτιση, ο Διαχειριστής Ανθρακικού Αποτυπώματος συμβάλλει στη χάραξη εταιρικής στρατηγικής μηδενικών 
εκπομπών, στη βελτίωση των ESG επιδόσεων και στη διαφάνεια των περιβαλλοντικών αναφορών, λειτουργώντας ως κρίσιμος σύνδεσμος μεταξύ 
τεχνικών ομάδων, διοίκησης και κοινωνικών εταίρων.

ΔΟΜΗ ΚΑΙ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
Η εκπαίδευση έχει modular μορφή (1 ενότητα/ημέρα) και περιλαμβάνει θεωρία, πρακτικές ασκήσεις και case studies, σύμφωνα με το κάτωθι 
πρόγραμμα:
Ημέρα 1 – Ποσοτικοποίηση & Υπολογισμός Ανθρακικού Αποτυπώματος
Εισαγωγή στις αρχές μέτρησης εκπομπών GHG, καθορισμός ορίων, πηγών εκπομπών και Scopes 1–3, σύμφωνα με το ISO 14064-1:2018 και το 
GHG Protocol.
Ημέρα 2 – Μεθοδολογίες Υπολογισμού & Ανάλυση Δεδομένων
Εφαρμογή συντελεστών εκπομπής (EF), activity data, GWP και tiered approaches. Ανάλυση αβεβαιότητας και χρήση λογισμικών υπολογισμού 
ανθρακικού αποτυπώματος.
Ημέρα 3 – Έργα Μείωσης Εκπομπών
Σχεδίαση έργων μείωσης βάσει ISO 14064-2:2019, καθορισμός γραμμής βάσης (baseline), παρακολούθηση αποτελεσμάτων και τεκμηρίωση 
επιτευχθεισών μειώσεων.
Ημέρα 4 – Ουδετεροποίηση Ανθρακικού Αποτυπώματος
Αρχές και απαιτήσεις του ISO 14068-1:2023 για ισχυρισμούς ουδετερότητας. Επιλογή αξιόπιστων έργων αντιστάθμισης (offsetting) και 
τεκμηρίωση Carbon Neutrality.
Ημέρα 5 – Νομοθετικό Πλαίσιο για την Κλιματική Αλλαγή & Εταιρική Συμμόρφωση
Ερμηνεία & Απαιτήσεις του Εθνικού Κλιματικού Νόμου, ενσωμάτωση της κλιματικής διάστασης στην Περιβαλλοντική Αδειοδότηση έργων & 
δραστηριοτήτων και σύνδεση με τους ευρωπαϊκούς κανονισμούς για το κλίμα ETS/ETS2 και CBAM, καθώς και με τα πλαίσια ESRS και GRI για 
εταιρικές εκθέσεις βιωσιμότητας.
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Π Ε Ρ Ι Β Α Λ Λ Ο Ν &  Ε Ν Ε Ρ Γ Ε Ι Α

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ ΑΝΘΡΑΚΙΚΟΥ ΑΠΟΤΥΠΩΜΑΤΟΣ

ΣΕ ΠΟΙΟΥΣ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ

• Μηχανικούς Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Ποιότητας

• Συμβούλους ESG, Βιωσιμότητας και Εταιρικής Υπευθυνότητας

• Μελετητές κατόχων μελετητικού πτυχίου στην Κατηγορία 27: «Περιβαλλοντικές Μελέτες»

• Επαγγελματίες της Βιομηχανίας

• Δημόσιους Φορείς, ΟΤΑ και Οργανισμούς Κλιματικής Πολιτικής

• Απόφοιτους Πανεπιστημίων και Νέους Επαγγελματίες.

ΟΦΕΛΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ

• Ανάπτυξη τεχνικής εμπειρίας στη διαχείριση εκπομπών GHG

• Απόκτηση διεθνώς αναγνωρισμένης πιστοποίησης ISO/IEC 17024

• Ενίσχυση συμμόρφωσης με το κανονιστικό και νομοθετικό πλαίσιο

• Υποστήριξη των στόχων ESG και της στρατηγικής Carbon Neutrality

• Ανταγωνιστικό επαγγελματικό πλεονέκτημα

• Ενίσχυση εταιρικής φήμης και περιβαλλοντικής υπευθυνότητας

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 
Αθήνα 

09-13/02/2026
11-15/05/2026

29/06-03/07/2026

Κόστος 
Δια ζώσης & Εξ’ αποστάσεως  600€

• Σε περίπτωση που έχετε παρακολουθήσει το 14064-1 και επιθυμείτε να παρακολουθήσετε μόνο τις 3 τελευταίες ημέρες του συγκεκριμένου εκπαιδευτικού 
προγράμματος, το κόστος συμμετοχής είτε για δια ζώσης, είτε για διαδικτυακή παρακολούθηση, είναι 450€ (150€/ημέρα).



Ε Ν Ε Ρ Γ Ε Ι Α

ISO 50001 – ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΕΣ/ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΕΣ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Στόχος & Περιεχόμενα
Στόχο του εν λόγω πενθήμερου σεμιναρίου αποτελεί η παροχή των 

απαιτούμενων γνώσεων και δεξιοτήτων για την διεξαγωγή επιθεωρήσεων 
ΣΔΕ βάσει του προτύπου ISO 50001 και σύμφωνα με τα ISO 19011 και ISO
17021, όπως εφαρμόζονται. Όλες οι προαναφερθείσες  παραπομπές στα 

πρότυπα ISO αναφέρονται στις τελευταίες εκδόσεις των προτύπων αυτών.

Απευθύνεται σε
Στελέχη Επιχειρήσεων που θα ήθελαν να αποκτήσουν ολοκληρωμένη γνώση  

σχετικά με  τη Συστήματα Διαχείρισης της Ενέργειας
Σε Συμβούλους και Επιθεωρητές ΣΔΕ

Ημερομηνίες Διεξαγωγής

Αθήνα 
25-29/05/2026

Κόστος 
Δια ζώσης 650€

Εξ’ αποστάσεως 600€
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ISO 50001 – ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΙ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΕΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 
ΤΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Στόχος & Περιεχόμενα
Στόχος του συγκεκριμένου προγράμματος είναι η παροχή των απαιτούμενων 
γνώσεων και δεξιοτήτων για την διεξαγωγή επιθεωρήσεων ΣΔΕ σύμφωνα με 
το  πρότυπο ISO 50001 καθώς και της σειράς προτύπων ΕΝ 16247-1,2 και 3. 

Απευθύνεται σε
Στελέχη Επιχειρήσεων που θα ήθελαν να ασχοληθούν ή σχετίζονται ήδη με  

τα Συστήματα Διαχείρισης της Ενέργειας
Σε Εσωτερικούς Επιθεωρητές  και Συμβούλους  ΣΔΕ

Σε άτομα που επιθυμούν να ενισχύσουν το βιογραφικό τους 

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 
Αθήνα 

25-26/05/2026

Κόστος 
Δια ζώσης 420€

Εξ’ αποστάσεως 400€

Π Ε Ρ Ι Β Α Λ Λ Ο Ν &  Ε Ν Ε Ρ Γ Ε Ι ΑΠ Ε Ρ Ι Β Α Λ Λ Ο Ν &  Ε Ν Ε Ρ Γ Ε Ι Α



Ε Ν Ε Ρ Γ Ε Ι Α

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΣΤΗ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ ΚΑΙ ΤΑ ΠΡΟΤΥΠΑ ΤΩΝ 
ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ

Στόχος & Περιεχόμενα
Το πρόγραμμα αυτό  στοχεύει  στην ενημέρωση των ενδιαφερόμενων 

για την  επιθεώρηση Ανελκυστήρων, σύμφωνα µε την Ελληνική 
νομοθεσία.

Περιεχόμενα:

• Ισχύουσα νομοθεσία

•Όλοι οι τύποι ανελκυστήρων 

• Έλεγχοι και περιοδικότητα ελέγχων

Απευθύνεται σε
Εταιρίες ,Τεχνικούς Ασφαλείας, εγκαταστάτες, συντηρητές, καθώς και 

ανεξάρτητους Μηχανικούς 

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 
Aθήνα

03-04/02/2026

Κόστος 

Δια ζώσης 300€

Εξ’ αποστάσεως 300€
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ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΣΤΗ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΕΛΕΓΧΟ T-PED

Στόχος & Περιεχόμενα
Στόχος του συγκεκριμένου προγράμματος είναι η παροχή των 

απαιτούμενων γνώσεων και δεξιοτήτων για την διεξαγωγή ελέγχων  σε  
μεταφερόμενο εξοπλισμό υπό πίεση σύμφωνα με την κείμενη 

ευρωπαϊκή και εθνική νομοθεσία εναρμόνισης .

Απευθύνεται σε

Ελεγκτές  για την  οδηγία

Κέντρα επανελέγχου φιαλών

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 

Aθήνα

19/06/2026

Κόστος 

Δια ζώσης 150€

Εξ’ αποστάσεως 150€

Π Ε Ρ Ι Β Α Λ Λ Ο Ν &  Ε Ν Ε Ρ Γ Ε Ι ΑΒ Ι Ο Μ Η Χ Α Ν Ι Κ Ο Σ   Τ Ο Μ Ε Α Σ
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29

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΣΤΗΝ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ ΚΑΙ ΤΟΝ ΕΛΕΓΧΟ ΑΝΥΨΩΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ

Στόχος & Περιεχόμενα
Το πρόγραμμα αυτό  στοχεύει  στην ενημέρωση των ενδιαφερόμενων για την  επιθεώρηση Ανυψωτικών Μηχανημάτων, σύμφωνα µε την Ελληνική νομοθεσία.

Περιεχόμενα:
✓ Ισχύουσα νομοθεσία

✓ Όλοι οι τύποι ανυψωτικών μηχανημάτων και μηχανημάτων έργου 
✓ Ανάλυση των κατηγοριών επικινδυνότητας των ανυψωτικών μηχανημάτων

✓ Έλεγχοι και περιοδικότητα ελέγχων

Απευθύνεται σε

Εταιρίες ,Τεχνικούς Ασφαλείας, εγκαταστάτες, συντηρητές, χειριστές ανυψωτικών μηχανημάτων καθώς και ανεξάρτητους Μηχανικούς 

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 

Αθήνα

11-12/06/2026

Κόστος 

Δια ζώσης 300€

Εξ’ αποστάσεως 300€



ISO 13485 – ΙΑΤΡΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ –
ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΗΣΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ – ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΚΑΝΟΝΙΣΤΙΚΟΥΣ ΣΚΟΠΟΥΣ

Στόχος και περιεχόμενα

Στόχος του σεμιναρίου είναι να παρουσιαστούν οι απαιτήσεις του προτύπου ISO 13485 και οι κανονιστικές απαιτήσεις σχετικά με την κατασκευή, 

αποθήκευση και διανομή των Ιατροτεχνολογικών Προϊόντων.

Επίσης, θα παρουσιαστούν:

• οι απαιτήσεις των κανονισμών 2017/745 MDR & 2017/746 IVDR που αφορούν τους εισαγωγείς και διανομείς των Ιατροτεχνολογικών Προϊόντων,

• η νέα κατηγοριοποίηση των Ι/Π και οι περίοδοι μετάβασης τους στους νέους κανονισμούς,

• η μεθοδολογία αξιολόγησης κινδύνων σε όλα τα στάδια των κύκλου ζωής του Ι/Π, σύμφωνα με το πρότυπο ISO 14971,   

• τα σύμβολα στην συσκευασία των Ι/Π σύμφωνα με το πρότυπο ISO 15223-1.

Απευθύνεται σε:

Στελέχη και Συμβούλους επιχειρήσεων που σχετίζονται με τα Συστήματα Διαχείρισης της Ποιότητας στον τομέα των Ιατροτεχνολογικών Προϊόντων, 

Υπεύθυνους / Εσωτερικούς Επιθεωρητές Συστημάτων Διαχείρισης της Ποιότητας,

Επιχειρηματίες, εργαζόμενους και στελέχη επιχειρήσεων στον τομέα των Ι/Π.

Ημερομηνίες Διεξαγωγής
Εξ’ αποστάσεως
03-04/06/2026

Κόστος 
300€

Τ Ο Μ Ε Α Σ    Υ Γ Ε Ι Α Σ
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Τ Ο Μ Ε Α Σ Π Λ Η Ρ Ο Φ Ο Ρ Ι Κ Η Σ
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CHIEF INFORMATION AND SECURITY OFFICER (CISO)

Στόχος & Περιεχόμενα
Η Ασφάλεια Πληροφοριών στοχεύει στην προστασία των δεδομένων από κινδύνους όπως κλοπή, απώλεια, διαρροή ή καταστροφή, 

διασφαλίζοντας την εμπιστευτικότητα, ακεραιότητα και διαθεσιμότητά τους σε όλα τα στάδια επεξεργασίας.
Ο Chief Information Security Officer (CISO) είναι ένα από τα πιο κρίσιμα στελέχη σε έναν οργανισμό, υπεύθυνος για τη διαχείριση της στρατηγικής 

κυβερνοασφάλειας και την προστασία των πληροφοριακών συστημάτων και των δεδομένων του οργανισμού κυβερνοαπειλές.
Η θέση του Chief Information Security Officer (CISO) είναι στρατηγική καθώς η ασφάλεια των πληροφοριών είναι ζωτικής σημασίας για την 

επιβίωση και την ευημερία ενός οργανισμού και απαιτεί εξειδίκευση, εμπειρία, ικανότητες ηγεσίας και συνδυασμό τεχνικών, στρατηγικών και 
διοικητικών ικανοτήτων για να διασφαλιστεί ότι οι πληροφορίες και τα συστήματα του οργανισμού προστατεύονται αποτελεσματικά.

Με την ολοκλήρωση του σεμιναρίου, οι συμμετέχοντες θα μπορούν να:
• Κατανοήσουν τον ρόλο και τις ευθύνες του Chief Information Security Officer (CISO). 
• Κατανοήσουν τον λόγο Σχεδιασμού και Εφαρμογής στρατηγικών κυβερνοασφάλειας.

• Συντονίσουν τη διαχείριση περιστατικών ασφάλειας και συμμόρφωσης.
• Κατανοήσουν τον λόγο Ανάπτυξης και Εφαρμογής Πολιτικών Προστασίας Δεδομένων και Δικτύων.

Απευθύνεται σε
•Στελέχη επιχειρήσεων και οργανισμών του ιδιωτικού και δημόσιου τομέα

•Συμβούλους επιχειρήσεων
•Σε όσους επιθυμούν να ενημερωθούν για τις απαιτήσεις της Οδηγίας ΕΕ 2022/2555, γνωστή ως Οδηγία NIS2 (Network and Information 

Security Directive), καθώς και για τα αναγκαία βήματα που θα πρέπει να ακολουθήσουν τα φυσικά πρόσωπα και οι επιχειρήσεις, για τη 
συμμόρφωσή τους με το νέο νομοθετικό πλαίσιο.

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 
Αθήνα

18-20/05/2026

Κόστος 
Δια ζώσης: 600€

Εξ΄’ αποστάσεως 550€



Τ Ο Μ Ε Α Σ   Π Λ Η Ρ Ο Φ Ο Ρ Ι  Κ  Η Σ

ISO/IEC 27001 -  ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ/ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΙ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΕΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ

Στόχος & Περιεχόμενα

Στο  σεμινάριο αυτό αναλύονται οι απαιτήσεις καθώς και η δομή του 
προτύπου ISO 27001 και δίνονται κατευθυντήριες γραμμές για την 

προστασία/ασφάλεια των πληροφοριακών δεδομένων από εξωτερικές αλλά 
και εσωτερικές απειλές, , ενώ συνδυαστικά περιγράφονται η μεθοδολογία και 

οι τεχνικές επιθεώρησης  σύμφωνα με το πρότυπο ISO 19011. 

Απευθύνεται σε
Υπεύθυνους / Εσωτερικούς Επιθεωρητές ασφάλειας των πληροφοριακών 

δεδομένων από εξωτερικές και εσωτερικές απειλές
Στελέχη που σχετίζονται με τη λειτουργία ΙΤ Συστημάτων

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 

Aθήνα 04-08/05/2026

Κόστος 

Δια ζώσης 500€

Εξ’ αποστάσεως 500€
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ISO/IEC 27001  -  ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΙ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΕΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 
ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ

Στόχος & Περιεχόμενα

Στο  σεμινάριο αυτό αναλύονται οι απαιτήσεις καθώς και η δομή του 
προτύπου ISO 27001 και δίνονται κατευθυντήριες γραμμές για την 

προστασία/ασφάλεια των πληροφοριακών δεδομένων από εξωτερικές 
αλλά και εσωτερικές απειλές.

Απευθύνεται σε

Υπεύθυνους / Εσωτερικούς Επιθεωρητές Διασφάλισης της ασφάλειας των 
πληροφοριακών δεδομένων από εξωτερικές και εσωτερικές απειλές

Στελέχη που σχετίζονται με τη λειτουργία ΙΤ Συστημάτων

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 

Aθήνα 04-05/05/2026

Κόστος 

Δια ζώσης 300€

Εξ’ αποστάσεως 220€



Π.  Ε.   Ι .

ΘΕΩΡΗΤΙΚΟ ΜΕΡΟΣ

Στόχος & Περιεχόμενα

Μέσω του εν λόγω εκπαιδευτικού προγράμματος οι συμμετέχοντες προετοιμάζονται 
για το θεωρητικό μέρος των  εξετάσεων για την απόκτηση του Π.Ε.Ι. που 

διοργανώνονται και πραγματοποιούνται από τις Υπηρεσίες Μεταφορών και 
Επικοινωνιών των Περιφερειακών Ενοτήτων της Χώρας.

Απευθύνεται σε

Οδηγούς που επιθυμούν να  αποκτήσουν (Πιστοποιητικό Επαγγελματικής 
Ικανότητας) ,το έγγραφο, το οποίο πιστοποιεί την επαγγελματική ικανότητα των 

επαγγελματιών οδηγών που μεταφέρουν επιβάτες ή και εμπορεύματα.

Υπάρχουν δύο Π.Ε.Ι.:
α) Το Π.Ε.Ι. μεταφοράς εμπορευμάτων ,το οποίο οφείλουν να κατέχουν οι οδηγοί 

κάτοχοι των κατηγοριών οδήγησης C1, C1E, C, CE.
β) Το Π.Ε.Ι. μεταφοράς επιβατών, το οποίο οφείλουν να κατέχουν οι οδηγοί κάτοχοι 

των κατηγοριών οδήγησης D1, D1E, D, DE.

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 

Τα τμήματα σχηματίζονται όταν συμπληρωθεί κατάλληλος αριθμός συμμετεχόντων.

Παρακαλώ επικοινωνήστε μαζί μας

Το συγκεκριμένο επιμορφωτικό πρόγραμμα  είναι διάρκειας  35 ωρών

Κόστος 

Αθήνα 150€

(Συμπεριλαμβάνονται: Βεβαίωση Συμμετοχής, coffee breaks, ελαφρύ μεσημεριανό 

γεύμα)

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΜΕΡΟΣ

Στόχος & Περιεχόμενα

Μέσω του εν λόγω εκπαιδευτικού προγράμματος οι συμμετέχοντες 
προετοιμάζονται για το πρακτικό μέρος των  εξετάσεων για την απόκτηση του 

Π.Ε.Ι. που διοργανώνονται και πραγματοποιούνται από τις Υπηρεσίες 
Μεταφορών και Επικοινωνιών των Περιφερειακών Ενοτήτων της Χώρας.

Απευθύνεται σε
Οδηγούς που επιθυμούν να  αποκτήσουν (Πιστοποιητικό Επαγγελματικής 

Ικανότητας) ,το έγγραφο, το οποίο πιστοποιεί την επαγγελματική ικανότητα των 
επαγγελματιών οδηγών που μεταφέρουν επιβάτες ή και εμπορεύματα.

Υπάρχουν δύο Π.Ε.Ι.:
α) Το Π.Ε.Ι. μεταφοράς εμπορευμάτων ,το οποίο οφείλουν να κατέχουν οι οδηγοί 

κάτοχοι των κατηγοριών οδήγησης C1, C1E, C, CE.
β) Το Π.Ε.Ι. μεταφοράς επιβατών, το οποίο οφείλουν να κατέχουν οι οδηγοί 

κάτοχοι των κατηγοριών οδήγησης D1, D1E, D, DE.

Ημερομηνίες Διεξαγωγής 
Τα τμήματα σχηματίζονται όταν συμπληρωθεί κατάλληλος αριθμός 

συμμετεχόντων.
Παρακαλώ επικοινωνήστε μαζί μας

Το συγκεκριμένο επιμορφωτικό πρόγραμμα  είναι διάρκειας  35 ωρών

Κόστος 

Αθήνα 180€

(Συμπεριλαμβάνονται: Βεβαίωση Συμμετοχής, coffee breaks, ελαφρύ 
μεσημεριανό γεύμα)
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ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΕΠΑΡΚΕΙΑΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ ΟΔΗΓΩΝ ΟΡΙΣΜΕΝΩΝ ΕΙΔΙΚΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ

Σημείωση
Οι  ημερομηνίες διεξαγωγής των εξετάσεων για την απόκτηση Π.Ε.Ι. αποφασίζονται και ανακοινώνονται από το Υπουργείο Μεταφορών, Επικοινωνιών και 

Δικτύων.
Υπενθυμίζεται ότι για τη συμμετοχή στις εξετάσεις απαιτείται η καταβολή παραβόλων. 

Το Π.Ε.Ι. έχει ισχύ 5ετή και ανανεώνεται οποτεδήποτε από τους οδηγούς που είναι ήδη κάτοχοι Π.Ε.Ι. ή από τους οδηγούς που απέκτησαν την άδεια οδήγησης 
C1, C1E, C, CE και D1, D1E, D, DE μετά τις 9 Σεπτεμβρίου 2009 και μετά τις 9 Σεπτεμβρίου 2008 αντίστοιχα, μέσω περιοδική κατάρτισης η οποία 

πραγματοποιείται σε Σχολές / Κέντρα Π.Ε.Ι.



Π
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Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι με την περάτωση των ανωτέρω σεμιναρίων, εφόσον το 
επιθυμείτε, σας παρέχεται η δυνατότητα συμμετοχής στις εξ ’αποστάσεως εξετάσεις που 

διενεργούνται από τη Διεύθυνση Πιστοποίησης Προσώπων της εταιρείας μας, με σκοπό τη 
χορήγηση κατά περίπτωση, είτε Πιστοποιητικού Επιτυχούς Παρακολούθησης, είτε

Διαπιστευμένου Πιστοποιητικού Πιστοποίησης Προσώπων σύμφωνα με το Διεθνές Πρότυπο
elot/en/iso 17024. 

Σε περίπτωση σχετικού ενδιαφέροντός σας, μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μας, προκειμένου 
να σας ενημερώσουμε για την διαδικασία και το κόστος συμμετοχής . 
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ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΛΕΓΧΩΝ ΚΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ Α.Ε

EUROPEAN INSPECTION AND CERTIFICATION COMPANY S.A 

ΧΛΟΗΣ 89 & ΛΥΚΟΒΡΥΣΕΩΣ, 14452 ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ

ΤΗΛΕΦΩΝΑ: 210 6252495, 210 6253927    FAX: 210 6203018

 INTERNET SITE: www.eurocert.gr

ΑΙΤΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

ΤΙΤΛΟΣ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ/ΣΕΜΙΝΑΡΙΩΝ:

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΟΣ/ΩΝ:

E-MAIL:

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ*:

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ*:

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:

Τ.Κ.:

ΠΟΛΗ:

ΤΗΛΕΦΩΝΟ:

FΑΧ:

ΑΦΜ:

ΔΟΥ:

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ/Η ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ*:

ΤΗΛΕΦΩΝΟ*:

E-MAIL*: 

ΥΠΟΓΡΑΦΗ                                                                                    ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

Υποχρεωτική συμπλήρωση όλων των πεδίων.

*Υποχρεωτική συμπλήρωση σε περίπτωση που θα τιμολογηθεί στην εταιρία εργασίας σας.

Παρακαλούμε όπως μας αποστείλετε την Αίτηση Συμμετοχής
συμπληρωμένη, ηλεκτρονικά στο e-mail akarathanasi@eurocert.gr το
αργότερο δέκα (10) ημέρες πριν την ημερομηνία διεξαγωγής του
σεμιναρίου, για το οποίο ενδιαφέρεστε.

Το συνολικό κόστος καταβάλλεται τουλάχιστον επτά (7) ημέρες πριν
από το σεμινάριο στον λογαριασμό της EUROCERT στις παρακάτω 
τράπεζες:
ALPHA BANK: GR 8901 4012 1012 100 232 000 1930
EUROBANK: GR 7802 6007 5000 007 020 009 5569
ETE: GR 0601 1014 1000 001 414 709 6912
ΠΕΙΡΑΙΩΣ:        GR 8101 7206 0000 506 008 601 0802

Στις αποδείξεις κατάθεσης χρειάζεται να αναγράφεται ολογράφως το
ονοματεπώνυμο του υποψηφίου και η αιτιολογία κατάθεσης
(Σεμινάριο).

Το αντίγραφο της απόδειξης καταθέσεως αποστέλλεται ηλεκτρονικά
στο e-mail: akarathanasi@eurocert.gr

Η EUROCERT διατηρεί το δικαίωμα αναβολής της ημερομηνίας των
σεμιναρίων έως και πέντε (5) ημέρες πριν τη διεξαγωγή τους.

Μπορείτε να επικοινωνείτε μαζί μας και μέσω της ηλεκτρονικής μας
πλατφόρμας: https://www.eurocert.gr/sectors/education

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: Καραθανάση Αντιόπη , Τηλέφωνο:
2106252495 (εσωτ.: *305), e-mail: akarathanasi@eurocert.gr
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